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EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE HELLIN 

ACTA SESION EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL 
AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA 10 DE FEBRERO DE 2015.- 

 
En la Casa Consistorial del Excmo. Ayuntamiento de Hellín, a diez de febrero 

de dos mil quince, se reunieron los/las Sres./Sras. Concejales/as reseñados/as al 
objeto de celebrar SESION EXTRAORDINARIA Y URGENTE por el AYUNTAMIENTO 
PLENO, adoptándose los Acuerdos que se contienen en el presente Acta:  
 
ASISTENTES: 
D. MANUEL MINGUEZ GARCIA    ALCALDE-PRESIDENTE  

D. JUAN ANTONIO MORENO MOYA           PRIMER TTE. ALCALDE 
Dª. MARTA PEREZ VILLANUEVA                SEGUNDO TTE. ALCALDE 
D. ALEJANDRO FAJARDO MINGUEZ   CUARTO TTE. ALCALDE  
D. ANTONIO MORENO CAMPILLO              QUINTO TTE. ALCALDE  
Dª Mª DEL CARMEN INIESTA MAQUILÓN  SÉPTIMA TTE. ALCALDE 
D. AMADOR CASADO VILLENA                  CONCEJAL 
D. RAMÓN GARCÍA RODRÍGUEZ   CONCEJAL 
D. RAMÓN LARA SÁNCHEZ    CONCEJAL 
D. JOSE PEREZ MARTINEZ    CONCEJAL 
Dª. FABIOLA JIMENEZ REQUENA   CONCEJAL 
D. EDUARDO MONDEJAR GOMEZ   CONCEJAL 
D. ADNAN HENIC CEHIC     CONCEJAL, quien se incorpora a 
la sesión en los términos previstos en el presente Acta. 
Dª. ARACELI CORCHANO RUIZ    CONCEJAL  

D. FCO. JAVIER MORCILLO CLAVIJO        CONCEJAL 
D. JUAN CARLOS MARIN FERNANDEZ  CONCEJAL 

 
NO ASISTE: 
Dª. IRENE MORENO FELIPE    TERCERA TTE. ALCALDE 
Dª. JUANA SORIO MARTINEZ    SEXTO TTE. ALCALDE 
Dª  COVADONGA LÓPEZ GARCIA   CONCEJAL 
Dª. Mª. ANGELES DÍAZ TOLEDO   CONCEJAL 

 
 
SECRETARIA ACCTAL:       Dª Mª ANGELES MARTINEZ SÁNCHEZ. 
 
ASISTIDOS POR EL FUNCIONARIO              D. MOISÉS MAÑ AS PICAZO. 
 

Siendo las nueve horas y treinta y tres minutos se da inicio al acto, tomando 
la palabra la Presidencia indicando que van a comenzar con la sesión extraordinaria y 
urgente del Pleno, dándose paso a continuación al tratamiento de los siguiente 
asuntos incluidos en el orden del día: 

 

1. PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO SOBRE LA URGENCIA  

 
Sometida a votación la ratificación de la presente convocatoria como 

extraordinaria y urgente, el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad de Sres./as 
Concejales/as presentes, acuerda su aprobación. 

 

2. TOMA DE POSESIÓN EN EL PUESTO DE CONCEJAL DE ESTE EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE D. ANTONIO VALERO OÑATE.  
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Tras la intervención de la Sra. Secretaria Acctal. para dar cuenta de la 

recepción de la credencial expedida por la Junta Electoral Central, se incorporada a 
la sesión el Sr. Valero Oñate, quien comparece ante el Pleno Municipal para, tras 
prestar juramento con arreglo a la fórmula establecida en el Real Decreto 707/1.979, 
de 5 de abril, en los siguientes términos “PROMETO POR MI CONCIENCIA Y HONOR 
CUMPLIR FIELMENTE LAS OBLIGACIONES DEL CARGO DE CONCEJAL DEL 
EXCELENTISIMO AYUNTAMIENTO DE HELLIN CON LEALTAD AL REY, Y GUARDAR 
Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCION COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL 
ESTADO”, quedar posesionado en el cargo de Concejal del Excmo. Ayuntamiento de 
Hellín. 

  
3. DACIÓN DE CUENTA DE LOS ESCRITOS DEL GRUPO MUNICIPAL POPULAR Y DEL 
GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA SOBRE REPRESENTACIÓN EN LAS COMISIONES 
INFORMATIVAS. 

 
Durante el tratamiento del presente punto del orden del día se incorpora a la sesión 

el Sr. Henic Cehic. 
 
Concedida por la Presidencia, toma la palabra la Sra Secretaria Acctal. para dar 

cuenta de los escritos presentados por el Grupo Municipal del Partido Popular, de 
fecha 9 de enero de 2.015 y de fecha 20 de enero de 2.015 y de l escrito 
presentado por el Grupo Municipal del Partido Socialista Obrero Español, de 
fecha 19 de enero de 2.015, sobre designación de miembros en las Comisiones 
Informativas tras la reorganización de las mismas según acuerdo plenario 
adoptado el pasado 29 de diciembre de 2.014. 
 

 La Corporación queda enterada. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se levanta 

la sesión siendo las nueve horas y cuarenta minutos del día antes señalado, de todo lo 
cual, yo, la Secretaria Acctal, doy fe. 
Cúmplase lo acordado. 
 
               Vº.Bº. 
       EL ALCALDE - PRESIDENTE     LA SECRETARIA ACCTAL 
 
 
    Fdo. D. Manuel Mínguez García    Fdo. Dª. Mª. Angeles Martínez Sánchez 

 

 


